

86比53击败武汉队

山西女篮客场大捷

本报讯(记者 杨尔欣)11月26日,在WCBA常规赛第15轮比赛中,山西竹叶青女篮以86比53轻取武汉队。

此战之前,山西女篮取得了9胜4负的战绩,武汉队的成绩为4胜9负。这份积分榜上的“成绩单”,也从侧面反映出两支球队的整体实力存在一定差距。

本场比赛开始后,主场作战的武汉队攻防两端拼尽全力,首节比赛她们内突外投连续得分,仅以22比24稍稍落后。而随着比赛的进行,山西女篮逐渐掌控比赛局势。

进入第二节比赛,武汉全队投篮手感冰凉,长时间陷入得分荒。而山西女篮多点开花,兵不血刃地打出22比6的进攻“小高潮”,一举确立领先优势。

大比分领先之后,山西女篮派遣替补球员登场锻炼。然而,即使面对“山西女篮

二队”,武汉队的表现依然没有太大起色。最后一节比赛,山西女篮再次打出21比8的巨大分差,最终赢得客场大捷。

山西女篮的客场之旅还在继续,姑娘们将在11月28日常规赛第16轮比赛中,对阵传统劲旅广东队。

中国羽毛球大师赛国羽获三冠

据新华社深圳11月26日电 2023李宁·中国羽毛球大师赛26日在深圳落幕,国羽获得女单、男双、混双三枚金牌。

当日最后进行的男双决赛将整个赛事推向了最高潮。前两局梁伟铿/王昶和印度组合兰基雷迪/谢提分别以21:19、21:18拿下一局,决胜局“梁王组合”以20:13胜利在望时,印度组合竟然连扳

6个赛点。关键时刻,在满场球迷的“杀”声中,“梁王组合”连续进攻迫使对手下网,兑现第七个冠军点,以大比分2:1为国羽夺下本届赛事第三枚金牌。

在率先进行的混双决赛中,头号种子、中国组合郑思维/黄雅琼全面压制老对手韩国组合徐承宰/蔡侑玎,以21:10、21:11轻松取胜,获赛季第六冠。

两对组合上次交手是在日本大师赛半决赛,距今不足十天,当时“雅思组合”苦战三盘逆转取胜。此番再战,郑思维/黄雅琼仅用时31分钟就结束战斗。

女单冠军的争夺在中国队选手陈雨菲和韩悦之间展开。两人前两局战至1:1后,韩悦因伤退赛。



11月26日,欧洲明星队球员卡拉贡尼斯(左)在比赛中与美洲明星队球员耶佩斯拼抢。当日,2023世界超级球星足球赛在武汉体育中心举行。欧洲明星队和美洲明星队在常规时间战成5比5,最终在点球大战中,欧洲明星队以6比5战胜美洲明星队。

新华社发

全国跳水锦标赛

全红婵/陈芋汐、王宗源/龙道一夺冠

据新华社武汉11月26日电 2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛26日展开女子双人10米台、男子双人3米板的角逐,全红婵/陈芋汐、王宗源/龙道一各获金牌。

在女子双人10米台的比赛中,全红婵/陈芋汐一路领先,前两轮动作都

近乎满分;尽管在第三轮,两人在难度系数为3.0的107B动作中同步表现不够完美,但最终仍以354.66分夺冠。张家齐/掌敏洁以322.20分排名第二。卢为搭档刚满12岁的小将李蕊汐从首轮的第11名一路追赶,最终获得铜牌。

尽管今年初才搭档,但王宗源/龙

道一已在跳水世界杯、福冈世锦赛、跳水世界杯超级总决赛等国际赛事中夺金。26日比赛中,王宗源/龙道一在最后两轮的407C和109C动作上有所失误,但仍以451.47分夺冠,领先第二名郭昊宇/胡宇康40.38分。黄博文/严思宇获得铜牌。

肯尼亚选手打破中国境内马拉松男子纪录

据新华社上海11月26日电 26日清晨,伴随着一缕金色的朝阳,2023上海马拉松在外滩金牛广场开跑。男子组冠军最终归属肯尼亚特邀选手菲力蒙·基普图·基普丘姆巴,他以2小时05分35秒的成绩刷新赛会纪录,同时创造中国境内马拉松男子组最好成绩。

此次赛事重新采用一枪起跑的形式,所有跑者同枪起跑。夺冠后,基普丘姆巴很是激动:“天气和赛道情况都很好,对手实力很强,我们的竞争很激烈。感谢上海的邀请,我很享受在这儿奔跑。”

埃塞俄比亚选手西拉内什·耶尔加·达涅夺得女子组冠军。参加过上海半程马拉松的达涅对上海很熟悉,她说:“一路跑过来,赛道两边的观众都很热情。我刚刚亲吻了地面,这儿的一切都很美好,场边的城市风景也很美。”

中国选手方面,吴向东以2小时11分53秒、张德顺以2小时28分16秒的成绩分获中国籍精英选手男、女子冠军。

2020年初,上海马拉松获得世界田联白金标认证,成为国内首个获此殊荣的马拉松赛事。此次参赛选手达38000人,其中外籍跑者占比12%;超过1万名

跑者来自外省市,占比达28%。

此次组委会设置了各式补给站。赛道沿途自5公里处起,每5公里设有饮水饮料站;7.5公里起,每5公里设有饮水用水站;12.5公里起,共设置9处能量补给站,为跑者提供香蕉、巧克力、小蛋糕等补给;沿途还设有6个冰站及8个喷淋站。

与此同时,“2023上马线上跑”也在当天开赛,为期一个月。今年的“上马线上跑”维持往届赛事的竞赛设置,分个人赛1公里、5公里、10公里、半马和全马项目,以及跑团赛。

斯诺克英锦赛

丁俊晖抱恙过关

新华社伦敦11月25日电(记者张薇)发烧仍坚持上阵的中国名将丁俊晖25日以6:5力压卫冕冠军马克·艾伦,闯入斯诺克英锦赛第二轮。

两位去年英锦赛决赛选手时隔一年在首轮相遇,而36岁的丁俊晖这一次先经历资格赛考验才获得正赛席位。拥有14个排名赛冠军头衔的丁俊晖透露,因为发烧头昏,他当日一早甚至站着都有困难,一度考虑退赛。幸运的是他在比赛就要开始时感觉有所好转,于是决定坚持上场。

两人你来我往纠缠至5:5后,丁俊晖以单杆102分拿下决胜局,6:5为去年决赛“复仇”。世界排名第四的艾伦则表示,这是一场奇怪的比赛,“我觉得自己在许多局中都完全掌握主动,但却连续在领先的情况下失手”。

丁俊晖下一轮将对阵福特,后者当日在1:5落后的情况下6:5逆转战胜泰国人桑卡姆。

同日,22岁的中国小将范争一4:6败给曾三夺世锦赛桂冠的老将威廉姆斯。

中国跆拳道公开赛

小将顾嘉宇摘金

据新华社海口11月26日电 2023年中国跆拳道公开赛26日进行了成年组竞技比赛,浙江小将顾嘉宇夺冠。

在男子58公斤级决赛中,顾嘉宇首局在0:2落后的情况下,凭借腿长和速度的优势连续击头,反超韩国队金民俊,以10:2拿一分。在第二局中,顾嘉宇灵活运用横踢转直线技术,愈战愈勇,最终以11:3获胜,大比分2:0摘金。

这是18岁的顾嘉宇首次参加国际级比赛,面对第一次交锋的韩国队选手,他表示对方的打法常常在意料之外,因此掌控比赛节奏很重要。

本届赛事的成年组竞技比赛为G1级别的奥运积分赛,冠军会获得10个奥运积分。这是学习了七年跆拳道的顾嘉宇首获奥运积分。

在其他7个公斤级的比赛中,中国和韩国选手分享了金牌。27日将进行成年组竞技比赛最后8个公斤级的争夺。

中网巡香港公开赛

特日格乐夺男冠

新华社香港11月26日电(记者韦骅)2023中国网球巡回赛香港公开赛26日进入最后一个比赛日的争夺,北京队选手特日格乐赢得男单冠军。

本次香港公开赛是中国网球巡回赛最高级别的CTA1000系列,设男单、女单、男双和女双四个项目。在男单比赛中,头号种子特日格乐直落两盘以6:4、6:4击败广州黄埔站冠军、来自天津队的李喆。这是特日格乐继2021年长沙望城站之后,再次赢得CTA1000系列赛。

女单方面,来自北京队的8号种子鲁晶晶以6:3、6:2击败辽宁队的王美玲。而在女双决赛中,王美玲与郭美琪合作,2:1战胜鲁晶晶/荀芳颖。

香港队组合黄俊铿与王康杰赢得男双冠军。

赛事筹委会主席霍启刚说:“短短三个月的筹备时间,见证了中巡赛顺利举行。这次比赛令更多市民接触网球运动和国家级体育盛事。”